

Журавлиная песня



Так назывался смотр-конкурс военно-патриотической песни в Ложкарском СДК, посвящённый 70-летию Победы.

Все песни решено было инсценировать. Для этого участниками были изготовлены самолет и танк. Всем нашлись военные рубашки и довоенные платья, пилотки и фуражки.

Открыл праздник ансамбль «Сударушка», исполнив попури на тему военных песен. Не забыли и про солдат несущих службу, отслуживших и будущих. Для них и их матерей в подарок прозвучала песня «Облака» в исполнении Ирины Малышевой и Ольги Макаровой из Мурыгино.

Каждый класс исполнял заранее выбранные песни: «Три танкиста» (5 класс), «Пусть всегда будет солнце» (1 класс), «Катюша» (3 класс), «Пора в путь-дорогу» (7 класс), «Ты ждёшь», «Лизавета» (9 класс). Победители школьного конкурса чтецов прочли стихи на военную тему.

Минутой молчания почтили память павших и живых участников ВОВ. Весь зал замер на минуту при горящих свечах.

И закончился праздник самой замечательной песней – «День Победы».

Без призов не остался никто. Все классы получили подарки по номинациям.

Зав. Ложкарским СДК - Г.Орлова